



“浙江法制报”微信

党的二十大各代表团继续举行分组会议

新华社

党的二十大各代表团19日继续举行分组会议,酝酿大会主席团第二次会议通过的二十届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选名单,讨论关于十九届中央委员会报告的决议(草案)、关于十九届中央纪律检查委员会工作报告的决议(草案)、关于《中国共产党章程(修正案)》的决议(草案)。



二十大新闻中心 举行记者招待会

10月19日,中国共产党第二十次全国代表大会新闻中心举行记者招待会。中央政法委副秘书长訚柏,最高人民法院党组副书记、分管日常工作的副院长、一级大法官贺荣,最高人民检察院党组副书记、分管日常工作的副检察长、一级大检察官童建明,公安部党委委员、副部长、国家移民管理局党组书记、局长许甘露,司法部党组成员、副部长左力围绕“坚持以习近平法治思想为指引 努力建设更高水平的法治中国”主题与记者交流。

新华社 张玉薇 摄

浙江代表团在学习讨论二十大报告时表示 一步一个脚印把二十大作出的重大决策部署付诸行动见之于成效

《浙江日报》记者 刘乐平

连日来,党的二十大浙江代表团认真学习讨论二十大报告。大家认为,习近平总书记所作的报告充分反映了时代要求和人民期盼,展望了国家和民族发展的美好前景,为党和国家事业发展指明了前进的方向。大家表示,一定深入学习、认真领会好党的二十大精神,从坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度抓好贯彻落实,脚踏实地、一步一个脚印把党的二十大作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效。

绍兴市委书记盛阅春代表:

习近平总书记的报告高举旗帜、凝聚共识、催人奋进,彰显了我们党向人民递交的彪炳史册历史性答卷、向世人发出的民族复兴划时代宣言、对未来擘画的现代化建设全景式蓝图,充分彰显习近平总书记作为人民领袖的恢弘气魄、远见卓识、雄韬伟略,给人以信仰的感召、方向的指引、前进的力量、必胜的信念。特别是报告鲜明提出“在社会基层坚持和发展新时代‘枫桥经验’”,绍兴作为“枫桥经验”发源地,责任重大,我们将怀着对总书记的忠诚之心、拥戴之情,始终坚持党建引领、人民主体、三治融合、整体智治、共建共享,切实把新时代“枫桥经验”坚持好、发展好、总结好、推广好。

舟山市委书记何中伟代表:

习近平总书记所作的报告举旗定向、内涵丰富、思想深邃、引领复兴,为中国式现代化立起了科学的“方向标”,规划了清晰的“路线图”,是划时代、集大成的好报告,我坚决拥护、完全赞成。海岛地区的现代化是中国式现代化的

有机组成部分。舟山将以二十大报告精神为指引,胸怀“国之大者”,按照省委省政府建设经略海洋先行示范区的要求,立足支撑国家战略,突出海洋海岛特色,坚持一岛一功能,深入推进功能岛开发建设,以重大项目推动制度和政策创新,打造大宗商品资源配置新高地,赋予自贸区新优势,加快构建海岛特色发展体系和现代海洋产业体系,把海洋经济加快打造成浙江未来发展新增长极。

丽水市委书记胡海峰代表:

党的二十大报告主题鲜明、思想深邃,凝心聚力、唯实惟先,继往开来、催人奋进,通篇闪耀着马克思主义的真理光辉,集中反映了国家所需、民心所盼、未来所向,是领航新时代、奋进新征程的政治宣言和行动纲领,我深受鼓舞、倍感振奋。丽水是浙江唯一一个革命老区重点城市,10年来坚定不移以习近平总书记重要指示及赋予的“丽水之赞”为引领和动力,示范带动全市干部群众汇聚形成积极参与、气势如虹的“丽水之干”,与全省同步高水平全面建成小康社会。我们将坚决扛起实现老区人民共同富裕的政治责任,忠诚使命、求是挺进、植根人民,努力打造全国革命老区振兴发展的鲜活样板。

之江实验室党委书记、主任朱世强代表:

党的二十大报告主题鲜明、思想深刻,恢弘大气、催人奋进,有很强的理论性、实践性、指导性,完全赞同、坚决拥护。报告将教育、科技、人才工作列为专章,系统化一体化谋划部署,在我所在的之江实验室引起强烈共鸣,大家纷纷表示深受鼓舞,更激发了创新报国的责任感和使命感。之江实验室成立5年来,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,快速形成了一批重大创新成果,聚集

了超过3700人的科技创新团队,其中40%以上来自世界前100名高校。下一步,我们将深入学习贯彻党的二十大精神,为支撑我国科技自立自强作出应有贡献。

中电海康集团党委书记、董事长陈宗年代表:

习近平总书记所作的报告,深入阐述实施创新驱动发展战略,开辟发展新领域新赛道,不断塑造发展新动能新优势。世界百年未有之大变局加速演进,中华民族伟大复兴进入关键时期,科技自立自强就是民族自立自强,是时代的必然要求,作为一名科技工作者,我更加深感使命光荣、责任重大、任务紧迫。我们将着力在补短板、强弱项、固底板、扬优势上攻坚克难、争先创优,努力解决本领域“卡脖子”问题,努力抢占智能感知、智能存储、智能计算新赛道制高点,努力在实现高水平科技自立自强中发挥硬核作用。

金华市委常委、义乌市委书记王健代表:

习近平总书记的报告高屋建瓴、视野宏大,内涵丰富、思想深邃,展现了前所未有的大国自信,展现了前所未有的盛世气象,从中我深切感受到习近平总书记的领袖魅力,深切感受到习近平新时代中国特色社会主义思想的真理伟力,深切感受到中国式现代化的实践魄力。总书记在地方工作期间12次到义乌调研指导,党的十八大以后又先后10次在国内外重要场合推介义乌,为义乌的发展指明了前进方向、提供了根本遵循。240多万义乌人民将始终感恩总书记的关心厚爱,牢记总书记赋予建设世界小商品之都的光荣使命,坚定不移沿着总书记指引的方向奋勇前进。

(下转3版)